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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Bakalářská práce Filipa Vrbíka je rozsáhlou studií vývoje centrální části Prahy v postsocialistickém 

období. Kromě analýzy statistických dat za celé území Prahy 1 a Prahy 2 v podrobnosti základních 

sídelních jednotek byla zpracována i případová studie zsj Londýnská. Obě části práce navazují na 

předešlé výzkumy provedené na katedře sociální geografie a regionálního rozvoje, a proto jsou 

cenným zdrojem informací rozšiřujícím dosavadní znalosti.  

Práce má mnoho předností, mezi které patří detailně popsané procesy probíhající v socialistické a 

postsocialistické Praze a jejím centru, podrobná analýza vývoje sociální struktury obyvatel a kvality 

bydlení v širším centru Prahy využívající i data nad rámec základních analýz a v neposlední řadě 

i rozsáhlé terénní šetření zsj Londýnská, které bylo časově velice náročné a které díky využití již 

zavedené a uplatněné metodiky umožňuje dlouhodobé sledování procesu gentrifikace v této části 

města. Dá se říci, že svým rozsahem i kvalitou zpracování některých částí odpovídá bakalářská práce 

spíše práci diplomové.  

Tento fakt je však zároveň slabinou celé práce, protože její rozsah studentovi z časových důvodů 

neumožnil dovést ji do bezchybné finální podoby. I přes velice intenzivní zapojení v posledních 

týdnech a hlavně dnech zůstaly v práci některé především formální nedostatky. Jakkoliv lze 

samostatnost a důvěru ve vlastní úsudek považovat za studentovy klady, v případě zpracování práce 

se tyto vlastnosti projevily i negativně, ať v již relativně pozdní, byť pouze částečné, změně tématu či 

nedostatečné komunikaci se školitelkou. Včasné konzultace a zahájení psaní práce by patrně jejímu 

nadměrnému rozsahu předešly a studentovi daly více času na finalizaci. Na druhou stranu lze však 

rozsah práce přičítat i studentově zájmu o problematiku, snaze vše dostatečně vysvětlit a přinést 

nové poznatky. 

Domnívám se, že i přes výše uvedená fakta je práce kvalitní, v mnoha ohledech přínosná a prokazuje 

studentovu schopnost samostatné analytické práce. Bakalářskou práci proto doporučuji k obhajobě.  
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